

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Szerkesztő: az országos és helyi politikai naplap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Automobilos banditák a buda-pesti Prater-utcában.

Május 7-én délelőtt egy autó állt meg a Práter utca egyik háza előtt és két fiatal ember szállt ki belőle, kik egy éppen arra haladó urilányt, a keresztény községit tisztviselőjét megállították és névjegyet mutatva neki, autójukba vitték. A kocsiiban lefogták, száját betömtek és így ártalmatlanná tették a hűvösvölgyi erdőbe cipelték. Itt először faggatni kezdték a párt pénzállományát, a kasszákat és azokat kucsai felől. És mivel a lány állandóan konokul hallgatott, véresre verték, majd eleresztették. Az automobilos banditákat nyomozza a rendőrség.

Legteljesebb részvételesség jegyében fog lefolyni a bukaresti konferencia.

Lapzártakor érkezett jelentés szerint a bukaresti kisántant konferenciát már eddig is a legteljesebb részvételesség előzi meg. Noha a konferencia már 9-én kezdődik, a külföldi sajtó egyetlen képviselője sem jelentette be érkezését. A sinajai konferencia idején Sinajában valósággal hemzsegték az újságírók. A nagyhatalmak képviselői sem jelentették eddig be a konferencián való részvételüket.

György szerb herceg

internálása foglalkoztatja most a diplomáciát György herceg ugyanis, hogy a ténylegesen szerbek lakta területen a szerb államot megerősítse, állítólag hajlandó Horvátországról és Bácskáról lemondani mert így megszabadulna a nemzetiségektől. Jelenleg Bélyén van internálva, mint elmebajos.

A Kath. N. pszövetség

vasárnap, május 10-én délután 3 órakor a Kath. Legényegyletben érdes taggyűlés.

A szerb detektívek még főispánjaik fizetését is ellopják.

Tanulságos igaz történet jugoszláv főispánok számára.

Szabadról jelentik: Néhány nappal ezelőtt ellopták Györgyecs Dragoszláv szabadkai szerb főispán fizetését. Az adópénztáros ugyanis leszámolta a pénzt és nem vette észre, hogy időközben a főispáni titkár, aki a fizetésért jött, a szomszédos irodahelyiségbe távozott. Ezt az időt használta fel a tolvaj. A gyanú Krisztofovics István szerb detektívre hárult, aki egyedül tartózkodott a pénztárablak közelében.

A rendőrség letartóztatta Krisztofovicsot és házkutatást tartott

hivatalában, a pénz azonban nem került elő, a megvádolt detektív pedig élhatalosan tagadta a lopást. A rendőrség bizonyíték hiányában kénytelen volt a detektívet szabadon engedni.

Tegnapelőtt délelőtt váratlanul megkerült a főispán fizetése. Egyik rendőrtisztviselő ugyanis egy akcióba rejtve megtalálta a pénzt és jelentést tett róla a főkapitánynak, aki mivel most már nyilvánvalóvá lett, hogy a detektív rejtette oda, újból letartóztatta és az ügyészségre kísérte a tolvajt.

Mit vitáznak meg a kisántant-külgyminiszterek Bukarestben?

Többszöri elhalasztás után május 9-én kezdik meg a kisántant külgyminiszterei a három napra tervezett értekezletüket. Az értekezlet napirendje: 1. Eszmecsere az általános politikai helyzetéről. 2. A kisántant tagjainak viszonya Magyarországgal, leszerelés, költségvetés. 3. A kisántant tagjainak jelentése a többi szomszéd állammal való viszonyáról. 4. Különleges kérdések, román, csehszlovák, román jugoszláv kérdések.

A magyar közvélemény kínos megütközését és jogos felháborodását keltette a kisántant tapintatlan jogtalankodása, melyet az értekezlet 2. pontjával a magyar költségvetés kérdésének, valamint a magyar leszerelés kérdésének megvitatására való beállításával követett el. Vajon mit szólnak a nagy hatalmak ahhoz a határtalan vakmerőséghez, amivel a költségvetésünk megvitatását tüzték majdnem elsősortan napirendre. Hisz a szanálási akció következtében a nemzetek szövetsége köz-

reműködött a költségvetés összeállításánál és a népszövetségi közbiztos bizonyára ügyelt és ügyel arra, hogy a költségvetésünk feleljen a szanálási akció feltételül szabott követelményeknek.

A magyar költségvetés nem eshetik a kisántant bírálata alá. A magyar közvélemény elvárja a nemzetek szövetségének erélyes tiltakozását a nemzetközi ildomoságot legelemibb szabályokban sértő újabb kisántant hatalmaskodás ellen.

A magyar leszerelés kérdését sem érintheti ennek a konferenciának bírálata. Magyarország leszereléséről gondoskodott, sajnos, a nemzetek szövetsége tulságosan akkor, amidőn egyenrangú tagjának minősítve tagjai sorába felvette Magyarországot.

Molnár Tóth József a rákospartai gyilkos szerda óta a börtönben éhségstrájkot folytat. Mestersegesen táplálják.

Baja város és a fejlődés.

A legutóbbi időben Baján egy különös hangulat lett mindent elnyomó uraló hangulattá. Vajaki belékiáltotta a város csendes alvásába: fejlődünk! Felriadt erre a kiáltásra a mintegy száz éves szenderegésből Baja és büszkén szegve fejét az égnek örömeiben, és nagyot, egészségeset nyújtózva megállapította magáról: Igen, fejlődésnek indultam, reneszánszomat élem, én, ősi város fiatalodom, ernyedtté aludt, zsibbadásos tagjaimba vér ömlik újra. Huj, én még nagyon nagy leszek. Én leszek a kelet-nyugati kereskedelem transitó állomása stb.

— Istenem, mit is álmodtam? Igen azt, hogy volt egy nagyon derék képviselőm, akinek a jövőtől kereskedelmi téli kikötővé alakult a Sugovica. Még az álom is milyen tervező mélységű volt. Természetes, hogy fejlődünk mi Baja, jelentette hatalmas ásitással.


És azóta minden a fejlődés tudatától büszke, arról beszél minden. Azt cuppogja a közvetlen külváros május esős sara, arról csobognak a belváros kopott járdáin a tócsák, ha a városi gázgyár egyik elszámított sötét éjjelen belébotorkálsz, ezt bögiélik a vásártéren beszabaduló csorda tchenei.

— Te István, veszed észre, hogy fejlődünk — szól oda a kopláló piacon az egyik fuvaros a másik munkanélkülihez. Ilyenképen zengenek a sok munkaalkalomtól ténnyeregni kényszerülő építő és egyéb munkásaink. Ezt recsegi végső önmagábaomlása előtt a kamarásdunai fahíd, erről harsognak a tényleg fejlődő tűzoltózenekar rézfuvósai, ugy vasárnap délelőttökön, midőn a fölcicomázott nyomor szellőzteti kissé magát a főutcán, a szörnvtűs főtéren.

Megkezdtek a fehér, fekete, szürke vászoncipők olcsó árúítását.

Fehér vászon 1. pántos, bevont sara 145,000. Fehér vászon divatpántos újdonság 3 fagorban 155,000 korona. — Gyermek fehér cipő újdonság 19—35 lg 75—125,000. Gummi és krómtalpas valamint férfi vászoncipőkből gyári raktár. Dupla és szimpla szandáljaink kifűző minőségben legolcsóbb áron. Mielőtt vásárol, győződjön meg olcsó árainkról.

KATTABINKA JÓZSEF és FIA
cipőáruházában. Telefonszám: 206.



Elismerten legjobb árúit rendkívüli olcsó árakon árusítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		Telefonszám: 242.		FÉRFI	
Selyemharisnya	55 ezer K.	Cillinderbáronyalap	380 ezer K.	Gyapjukalap	95 ezer K.
Pamutharisnya	22	Divaternyő	290	Zokni	7
Filckalap	220	Koztyű	30	Bokavádó	72
				Nyakkendő	10 ezer K.
				Ing selyemteljű	150
				Gallér (oroszlános)	18

Gyönyörű szép fiú „mackó ruhák“, Hamerli bőrkeztűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

„Fejlődöm!“ Kiálltja a száz esztendő s álmából felebredt város és a poros magyar város még porosabb nem törődésével nem akarja tudni azt, hogy ő 100 esztendőttől szendergett, nem akarja látni azt, hogy itt minden fejlődésre irányuló megmozdulás, csak fűhöz-fához kapkodó behozása akar lenni a 100 esztendő alatt mulasztottaknak.

Volt itt minden a szendergés 100 esztendeje alatt. Volt itt legelső sorban politika (munkahelyett), banderiumok Pityi Palkó tiszteletére és ismét politika, tánc, dárídó, kacérkodás a jugoszláv államcszme csábával. Minden, minden volt itt csak munka nem és kezdeményezés, akarat és kitartás. Nézzünk csak bele az elmúlt 100 esztendő távlatába. Látjuk Baját Budával egy szinten lélek számot illetőleg. Baja 15000 lakosával szemben Budának 18000 lakosa volt. Hasonlítsunk csak most. Mi is volt Baja város a régi az 50-es és 80-as évek Bácskájában, kereskedelmi központ, ipari központ, kultur központ. Mivé lett?

Igen, az ébredező városnak tudnia kell azt, hogy nem Vaskut szeméregéből kell nézni éledni, csinosodni kezdő önmagát.

Hanem mondjuk N. dán vagy holland község szeméregéből, hol minden kis hely el van látva az élni akarás, élni tudás minden eszközzel, hol munka és mindig csak tudatos építés van. Innen nézve a fejlődni kezdés büszkeségétől, önteltségétől tehetetlen város és akkor látja majd, hogy mennyire majdnem Balkán vagyunk és a lépések, melyeket tennénk, ha volna mivel kezdenünk, nem fejlődés, hanem folytatása annak, amit annak idején 100 évvel ezelőtt elhagytunk. g.—

Zürichi jegyzés.

(1925. május 8. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0-0072 1/2 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai május 8. délelőtt.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	7100	7140	—
Dinár	1142	1180	—
Szokol	2104	2116	—
Lei	328	380	—
Német márka*	16891	16995	—
Lira	2929	2947	—
Angol font	844.000	847.000	—
Osztr. korona	9985	10045	—
Svájci frank	18750	18834	—
Longyel márka	—	—	—
Hollandi forint	28561	28740	—
Francia frank	3738	3757	—
Napoleon ar.	—	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

A borsódmegyei istenitélet.

Öte száz méter széles jégglecser pusztított végig a szerencsétlen Emőd falun szombaton, május 2-án. — Hát méteres jég réteg. — Karsztítá semmisültek a dombon levő termőföldek s másfélezer hold ma is viz alatt áll. — A vihar szétverte a csordát s rengeteg állatot megölt. — A kár meghaladja a tíz milliárdot.

Az 1925-ös év valóban az elemi csapások szörnyű esztendeje. A földrengés után, mely Egert és környékét döntötte romokba, most Borsódmegyének vidékeiről hozza borzalmas pusztulás hírének a táviró. Mezőnyék, Miskolc, Ládháza, Emőd községek fölött szombaton délután irtózáros tavaszi vihar vonult végig.

A jelentések szerint a vihar a Bükkből jött és Miskolcon, Görömbölyön keresztül vonult dél felé.

A mezőnyéki árvíz.

A vihar gőcpontján, a mezőnyéki völgykötésben minden emberi képzeletet felülmúló mennyiségű víz és jégtömeg omlott a földre. A völgykötés felső részén, Mezőnyéken jóformán percek alatt víz borította el a környéket, amely helyenként elérte az 1 méteres magasságot. Mezőnyéken a szőlőt teljesen elvitte annyira, hogy még a tövét is kimosta a földből, azonkívül ugya vetésben, mint a gumölcsőben mérhetetlen nagy károkat okozott.

A rohanó víztömeg mintegy 25—30 házat elöntött. Magában az épületekben az ár különösebb kárt nem okozott.

Ládházán hihetetlen nagy mennyiségű jég esett sűrű viámlások között. Az egyik házba a villám be is csapott és egy fiatal menyecskét, Ödög Ferencné halálra sujtotta. A szerencsétlen asszony éppen apró gyermekét pólyázta.

Mezőnyék és Emőd között volt a vihar gőcpontja. Itt mondhatni pillanatok alatt rohanó árrá dagadt a lehulló esővíz és gyors vágatással vette útját Emőd felé.

Emőd község viz és jég alatt.

Emberemlékezet óta nem volt itt példa arra, hogy egy zivatar után oly hatalmas víztömeg lepte volna el a patak medrét, mint amilyen akkor haladt Emőd felé. A rohanó szennyes vizáradat, körülbelül 5 kilométeres szakaszon, rengeteg jeget sodort magával, amely amikor beért a községbe, a szűk patakmederben összetorlódott. A rohanó, óriási mennyiségű vizáradat ugyanis nem képes a

patak medrében simán elvonulni és kicsapott a medréből s pillanatok alatt elárasztotta Emőd községet.

A kár óriási. Az eddigi megállapítások szerint 13 ház még szombat délután összedől s maga alá temette a szerencsétlen koldusbotra jutott lakosságnak az összes ingóságait.

A nagy árvíz igen nagy pusztítást vitt véghez az állatállományban is. Az eddigi megállapítások szerint 15 szarvasmarha, 19 sertés és mintegy hatszáz szárnyas pusztult el a vízben.

Teljesen földönfutókká váltak tizenegyen.

Az árvíz károsultakat Hammer János emödi főjegyző a sértetlenül maradt épületekben ideiglenes fedél alá juttatta és Emödon, valamint a környéken hatalmas akció indult meg az árvíz károsultak fölségélyezésére.

Szántóföldek 3 méteres jégburok alatt.

Hogy mily hatalmas méreteket öltött a szombati jégcsapó, arra jellemző, hogy két nappal a zápor után, hétfőn délelőtt mintegy másfél kilométeres hosszúságban 500 méter szélességben a patak medrét, valamint a környéken elterülő réteket és szántókat mintegy 2—3 méter vastag jégkéreg fődte be. E jégkéreg ezenfelül helyenként elérte az 5 méteres vastagságot, sőt az egyik torlasz széjjelbontásánál Hammer János főjegyző 7 méteres magas jégfalat talált. Emőd környékén galambtojás nagyságú jégzemek estek és ezek torlaszolták el a patak medrét.

Az árvíz elöntötte az emödi bér gazdaság mintegy 1500 holdnyi szántóját is másfél—két méteres vízzel. Az ár elterjedt egészen a vasúti állomásig, amely szintén víz alá került. Három órát teljesen elöntött.

Tíz milliárdos kár.

A vihar teljesen tönkretette a vetést, a friss szántást elsodorta, a hegyoldalokról lemosta a szőlőket. A kár Emödon az eddigi becslések szerint meghaladja a 10 milliárd koronát.

Tiszti főorvosi jelentés Baja város mult havi egészségügyi állásáról.

A város területén az egészségügyi viszonyokat illetőleg örvedetes javulás észlelhető. A halálesetek száma 40 volt. Fertőző megbetegedések csak elvétve fordultak elő. Az újszülöttek száma 46, köztük 25 fiú és 21 lány. A városi tiszt főorvos megvizsgálta az elmúlt hó folyamán a város szállodáit, kávéházait és kocsmaikat. Valamennyiben az előirásos rend volt észlelhető. Kivéve tel csak az Árpád-utcai egy kocsma, mely a legteljesebb mértékben el van hanyagolva, a sok piszok felhalmozódva a helyiségekben. Ezen kocsma engedély megvonását javasolta Burtk Béla dr. városi tiszt főorvos.

Iparkiállítások.

Az Országos Iparegyesület a kereskedelemügyi minisztérium támogatásával f. évi augusztus 14-től szeptember 9-ig a budapesti városi iparcarnokban országos kézműipari kiállítást rendez hazai kézműipar termékeiből, gépek, szerszámok és segédanyagokból. A kiállításra vonatkozó mindennemű felvilágosításért az Országos Iparegyesülethez (Budapest, gróf Zichy Jenő-utca 4.) lehet fordulni.

Ugyancsak f. évi 20—26. között a hódmezővásárhelyi ipartestület az ottani gazdasági egyesülettel és Hódmezővásárhely városával karöltve ipari, mezőgazdasági és kulturális kiállítást rendez. Ezen kiállításra vonatkozó tájékoztató legközelebb a lapokban meg fog jeenni.

Az ipartestület Elnöksége.

A mentőknek tegnap a vármegyeháza előtt akadt dolguk. Egy vidéki ember elmebeteg hozzátartozóját hozta be Bajára, hogy a kórházban elhelyezze. A vasúti állomáson kiszálva az elmebeteg a vármegyeházig nyugodtan jött befelé, ott azonban megmakacsodott és nem akart tovább menni. A mentőknek kellett megjelenni, azután beszállították a közkórházba.

Találtak egy női retikult 10.000 kor. készpénz, 2 drb. zsebkendő és egy fésű tartalommal, továbbá egy fekete női ernyőt, igazolt tulajdonosa átveheti a bajai rendőrkapitányságnál.

Lát... r a
KÖ... T
CI... US
m... t?
A vil... mü-
sorb... dok:
They
Eiffel.

NI
az...

2... ry

RAND... LAN
a leg... uszt
és... ssg

Jegye... pénz-
tár... napon
át... :-:

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT.

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HÍREK.

Vármegyei tisztí főorvos helyettese. Dr. Donhoffar Sziárd főorvost vármegyei tisztí főorvosi teendőiben, tanulmányutja alatt dr. Longauer Albin bajai járási főorvos, megyei tb. főorvos helyettesíti.

Május végén leplezik le a hősök emléktábláját a reálgimnáziumban. A bajai ciszterciendü reálgimnázium a háboruban hősi halált halt volt tanuló emlékére egy emléktáblát emel. Ezen emléktábla leplezését május végére tervezi az intézet igazgatósága. A reálgimnázium erősen készül az intézet hősi halottjaihoz méltó kegyeletes leplezési ünnepségre.

A kereskedelmi kaszinó bizottsága a polgarmesternél. A bajai kereskedelmi kaszinó egy bírói ottsági felkereste a polgarmestert azon a lérelemmel, hogy az Eötvös-utcába a régi helyére helyezze vissza a piacot.

A kalocsai sajtó Zsombory József iparművészünk és Lovassy Ödön karikatúristánk kiállításáról. Zsombory József iparművész, Lovassy Ödön karikatúra művész és több n. ves festő és rajzoló művész részvételével kiállítást rendez Kalocsán. A kiállítás védnöke dr. Horváth Győző püspök és Analfy Sándor polgarmester. A kalocsai sajtó valóságos művészi attrakcióké publikálja a május 10-iki kiállítást és méltán.

A községi jegyzők kívánságai. A községi jegyzők Budapesten tartott rendkívüli közgyűlésén tárgyalás végeredményeként és a következő határozatot hozták: A kivitel és behozatal, valamint a gabona-tőzsde szabályozásáról megakadályozandó, hogy a magyar föld termése után emelkedjék megfizethetetlen árba, mikor a termelők kezéből kikerül, állat és egyéb mezőgazdasági feleslegeink megfelelő értékesítése érdekében a külkereskedelmi szerződések felvétele halaszthatatlan sürgős feladat, a hiteluzsora akar a legdrágább rendszabályokkal is megszüntetendő és a mezőgazdaság abba a helyzetbe hozandó, hogy az intenzív termelés érdekében a szükséges felszerelési hiányait

reális sikerrel pótolhassa; az új közuti törvény mielőbbi megalkotásával a leromlott közlekedési utak alaposan rendbehozandók. Kívánja a közgyűlés, hogy az állam szanálása érdekében a községekre hárított pénzügyi terhek ne súlyosbítsanak, hogy a községek az eiviselhetetlen bürokratikus gyámság alól felszabadításának, hogy a község kiválasztott legjobbainak felelősségén felépült községi önkormányzat életre hívásának, kívánja a leromlott községi intézmények helyreállítását, gyors igazgatását, kívánja a jegyzőtanfolyamok főiskolai szintre emelését, a jegyző jogi helyzetének sürgős rendezését.

Mi a nehézsége az aradi szobrász és Kossuth szobor kiadásának? Aradról jelentik: Barabás Béla volt magyar országgyűlési képviselő kijelentette, hogy az ő kezdeményezésére az aradi szobrok kiadása ügyében annak idején csakugyan tárgyalások indultak Magyarország és Románia között, még pedig credmennyel, amennyiben az oláh kormány hajlandóak nyilatkozott a szobrokat minden feltétel nélkül kiadni Magyarországnak s az átadás napja is már meg lett állapítva múlt év december 10-én. Közben azonban az oláh kormány váratlanul halasztást kért, miután Arad város a szobrok ellenébe bizonyos történelmi értéket követelt Magyarországtól s a magyar kormány mindaddig hiába várja a követelmények részletezését Bukarestből.

Szétszedhető szerkocsi — cserkésztalálmány. Egy szombathelyi cserkészfiú, Aranyos Béla, még a múlt év folyamán egy oly könnyű kis cserkészkoszt konstruált, melyet szétszedve asztalnak, padnak, targoncának stb. lehet felhasználni. E koszt az ügyes cserkészfiú a kopenhágai cserkészversenyeken harmadik helyezést elért verseny csapatunk számára készítette, mely nagy hasznát vette annak a nemzetközi táborozás folyamán. A könnyű, masszív, kétkerekű szerkocsi, azáltal, hogy több különféle cérra felhasználható, a gyakorlatban igen jól bevált s a külföldi cserkészek részéről is élénk érdeklődést keltett.

A fiatal feltaláló most szabadalmaztatta találmányát s azt a cserkészcsapatok nagyszámu megrendelése miatt n. gyban gyártják Szombathelyen. Itt j. gyezzük meg, hogy a fiúk a cserkészcsapatokban ipari kiképzést is nyernek s minden csapat a maga kis műhelyben tanítja tagjait a könyvkötészetre, lakatosságra, cipészetre stb., minderről arra ami iránt a leginkább érdeklődik. Ily cserkész-műhelyben született meg Aranyos Béla öregcserkész találmánya is, mely nevet és megcsülést hozott számára.

Nagy árvizek a Balkánon. Boszniából és Hercegovinából, továbbá Szerbia belsejéből katasztrófális árvizekről érkeznek jelentések. Szerbiában Paracsin város teljesen víz alatt áll. Begrádi jelentés szerint Paracsinban a víz két méter magas. Az árvíz okozta károk óriásiak. Számos emberélet esett áldozatul. 400 szarvasmarha megfulladt. Paracsin s Zaječar közötti vasútvonal hasznavehetetlen. Belgrádnál a Száva vízállása 3 méter 11 cm.-rel a normális felett van. Minthogy beállt a szép idő, a víz színvonala süllyedt és a város felől elhárult az árvízveszedelem Szerembegből és az egész Banátról is nagy árvizek kezdtek jelentésk.

E fogták Kalocsa és környéke banitáját. A kalocsai rendőrség elfogta Mattanovich Zoltán foglalkozás nélküli egyént, aki Kalocsa határában utszéi bandi módjára tört az emberek életére. Mattanovich egy alkalommal rá löött Revay László főmérnökre, egy másik alkalommal pedig Modor Aladar uradalmi tisztviselőre. Szerencsére golyói egy esetben sem találtak. Mattanovichot a kalocsai ügyészség vette át büntető eljárás megindítása és lefolytatása végett.

Hirdessen a Bajai Ujság-bar.

A balkáni tanácsköztársaság kiküldetésére szolgáltatták föl a Bukaresti munkásságot. Budakerestből jelentik: Élénk izgalmat keltett a városban, hogy a házfalakra ismeretlen tetűsek kommunista plakátokat ragasztottak ki, amelyek felszólították a munkásságot, hogy kiálltsák ki a „balkáni tanácsköztársaságot.”

Egy amerikai tudós szerint hűvös nyár lesz. A meteorológiával fogalkozó amerikaiak élénken vitatkoznak afölött, vajon forró vagy hűvös nyárra van e kilátás. Brandt tengerészeti hidrogáfiai főnök, alezredes szerint minden jel arra mutat s az összes légköri jelenségek azt látszanak igazolni, hogy az 1916. évi nyári időjárás fog megismétlődni s az egész nyári időszak hűvös lesz. Cox, chicagói professzor a Brandt megállapításait pusztán találgatásoknak tekinti. Két hónap múlva, ha beáll a naptári nyár, megudjuk majd, melyik amerikai tekintélynek volt igaza.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezső.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

1925. május 8. éreménytőzsde
(1925. május 8. délután)

Buza	505.500—522.500 K
Rozs	457.500—460.000
Árpa	341.000—350.000
Zab	420.000—430.000
Tengeri	245.000—247.500
Körpe	235.000—237.500

Avasi-crème
szeptől ellen

az **Apolló-illatszertárban!**
(A Mozi mellett.)

URANIA MOZGO

Május 9-én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor. Nevezd meg a bűnöst! Dráma 8 felvonásban. Három a feleség Tragikomédia 7 felvonásban.	Május 10-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor. FINITA LA COMMEDIA. (A halhatatlan Romeo) Szinmű 9 felvonásban. Fetty a cselcsap ember. Bur eszk 2 felvonásban.
--	---

Drapp és szürke, cipők rendkívüli olcsó árban kaphatók. **STELLNER** cipőárúházában. fa- és borsarku

Mész! Mész!

TELEFON 191.

ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén.

SZEREMLEI-ÚCCA 74. Fiókület: F6-u. Vöröskereszt gyógyszer-tár előtti téren.

ELSŐRENDŰ FÁVAL ÉGETETT ALLANDÓAN FRISS MÉSZ

LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.

KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK.

TELEFON 191.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

rövidáru üzletemet

Érzsébet királyné utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klima Mária.

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12—18%-os kamatra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,

Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezett mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja. Bajai, Zárda-u. 3. Posta épület.

Szép,
modern
házamat
eladom.

Megbízottam:

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlanforgalmi irodája, Baja

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, külön-féle benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró lokomobilek

4-es, 6-os. Megtekinthetők Malagurszky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

Harisnyakötő

segédekkel czonnali belépésre
— felveszek. —

Schlesinger Miksa.

cséplő-garnitúra

Hatos magánjáró
olcsón eladó. Bővet bet
KOZMA ISTVÁNNAL
Szeremle, Templom u. 202.

Juniusi összevont vizsgákra
érettségire a legjobb
módszerrel készít elő vidékieket a
Boross-Gárdos
magántanfolyam
Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon:
József 120—01. Tisztviselőknak rész-
letfizetési kedvezmény. Válaszbé-
lyeg csatolandó.

Kereslet.

Baja télvárosban a fő útvonalon nagyobb üzletnek és raktárnak alkalmas helyiség keresetlik ki-bérlésre.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET”

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, buter-
rői, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be.
Mátyás király-tér 6. sz.



RÉSZLETFIZETÉSRE

újból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER CO. VARRÓGÉP-RÉSZV. TÁRS.

Képviselő: Fischer Simon Baja.

Gijjeli inspekciós

május 4-től május 11-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap

délután nyitva
LOVASSY ÖDÖN
gyógyszertára.

Magyar-szerb

fordító iroda

Toth Kálmán-utca 21. sz. 9.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényes hítes tolmács.

A gondos háziasszony



Dijtalan felvilágosítás a gázugyárban.

süt, főz, vasal.